

COMITE DIRECTEUR DU 22 JANVIER 2024

Présents : HAVEL Gilbert, DOUSSOT Yvette, FLEURANCE Jean-Yves, SAUBION Violette, RECHAUSSAT Daniel, HAUS Thierry, KALFLEICHE Jany-Laure, OSTROWSKI Jean, POULARD Karine, POUPARD Valérie, SEITE Maryline, TULLI Elisa, LANGRY Maurice. BOILLON Elisabeth

Visio : BRUCHE Bernard, DELOBELLE Christian, LEMAÎTRE Sylvain, GAUTRIN Béatrice, MANATERSKI Anne-Cécile, VILLETTE Odile, HEZELY Edel, GAROT Alexandre,

Absents, Excusés : PELLEQUER Maurice, OECONOMOS Jean-Marc, ARNAUD Sylvain,

Note : Ce document a été mis en ligne le 24.04.2024 à la demande mail du Président. Ce retard est dû aux modifications apportées dans la liste des présents lors du CA d'avril 2024 et à une rédaction différente du texte sur les dates d'élection, l'auteur du PV n'étant pas présent lors des discussions.

Le président remercie les participants de leur

Date des assemblées

Le président rappelle la situation et la nécessité de faire :

- Une assemblée normale qui désignera des délégués à l'assemblée générale de la FFTA en mars 2024.
- Une assemblée destinée à approuver les comptes et désigner un nouveau comité directeur pour la région.

Les dates proposées par le président sont retenues :

- Le 2 mars 2024 pour les comptes 2023 et les délégués
- Le 12 octobre APM à 14 h 30 heures pour l'AG électorale pour le Cridf, il conviendra d'approuver les comptes arrêtés à la fin de l'année sportive (31 août).
-

Développement de la tradition

Le Président souhaite que le nouveau comité directeur développe un peu plus de la tradition.

Tir du Bouquet :

L'an dernier le bouquet était à Mâcon, il a été financé une partie du déplacement pour aider les clubs participant à ce dernier.

Cette année cette manifestation se déroule à Saint Maximin dans l'Oise. Il est proposé de verser une participation de 50€ par association qui s'inscrirait au Bouquet.

Cette proposition est acceptée.

Calendrier

La cadre technique avait lancé un tableau des participations aux compétitions, il serait souhaitable qu'il y ait une participation plus importante d'élus. À part la commission jeune et le Président, il y a peu de retours.

Administrateur réseau

Le départ en Bretagne de la famille Anest nous laisse sans soutien informatique. Il faudrait trouver un prestataire en dehors du Conseil d'administration. Le travail est peu important (quelques prestations par an)

Réparation du véhicule

Gilbert a conduit au Garage le véhicule. La réparation n'est pas définitive., il le ramènera pour la réparation complète. Le président regrette que le Comite ne soit pas prévenu d'une alerte sur ce véhicule lors de son retour suite à un prêt.

Médaille du bénévolat de la région

Nos besoins sont de 100 médailles par an.

Il faudra les remettre au cours d'une après-midi des bénévoles. Cette dernière devra se dérouler avant la fin de notre mandat.

Les départements proposeront, une dizaine de noms de bénévoles à récompenser.

Il faut un élu pour gérer. Karine Poulard se propose.

lanseo

L'équipe avait les objectifs suivants :

- Maintenir à jour l'équipement
- Reprendre la formation

Nécessité de remplacer des tablettes mises en place d'un système de location

Il est constaté :

- Une vingtaine de tablettes sont endommagées ainsi qu'un routeur, et qu'il faudrait en ajouter une par kit. La restauration serait de 4000 euros environ.
- Qu'il faudrait créer un planning de location afin de visualiser les demandes et les hits disponibles.
- Formation : une action à réaliser avant les championnats régionaux salle et une autre avant la saison estivale.

Il est ajouté :

lanseo sera de plus en plus utilisé avec la disparition de résult arc

Il est demandé de prévoir les modalités d'utilisation du matériel. Ce qui suppose :

- Une discussion sur les cautions
- L'Établissement d'un cahier des charges avec prix de location
- L'utilisation des tablettes doit couvrir les besoins de 4 Comités départementaux

Prêt à titre gracieux

Il existe une demande de prêt titre gracieux pour les CR des hauts de France.

Le comité rappelle que ce type de demande doit être à minima validée dans un Procès-verbal de bureau ou de comité directeur

Réparation des tablettes

Il est demandé d'essayer de réparer les tablettes ou les valoriser

Convention d'organisation de championnat

Deux organisateurs ont annulé à la dernière minute une organisation de championnat régional. Le comité décide de faire un contrat. Ce pourrait être un document à remplir du type de dossier de candidature de la fédération.

Championnat régional Parcours

Guy le rouge conteste demande une augmentation de subvention pour une journée avec 196 archers. Néanmoins, la nouvelle formule du CRIDF 3D sans duels a été validée par le comité directeur IDF du 19 octobre 2023.

Ce changement de formule étant postérieur à la validation de leur candidature, le comité directeur du 22/01/24 a décidé d'ajourner la nouvelle formule et de maintenir l'ancienne (24 cibles + duels) pour juin 2024. L'ancienne formule sera réactivée après la manifestation.

La commission parcours conduira une étude plus poussée sur les besoins.

Para archerie

Il y a 125 licenciés PARA en Ile De France

24 jeunes, 92 compétiteurs, 26 classifié pour le régional para

Fontainebleau organise le championnat régional le 24 en APM

Différentes commissions s'expriment. Leur rapport sera présenté à l'assemblée générale.